

Готовы ли мы к зиме?

С заседания Президиума Совета Министров Республики

Вопросом вопросов была назначена на этом заседании подготовка к зиме. Обсуждая состояние и меры по обеспечению стабильной работы народного хозяйства Республики в осенне-зимний период 1990—1991 года на примере Ташкентской области и города Ташкента, правительство сделала неустешительные выводы. Кратко их можно свести к следующему. Темпы подготовки недостаточных, организационно-технические мероприятия во многих случаях не выполняются. Руководители облисполкомов, гор- и районных министерств и ведомств, объединений, предприятий и организаций ссылаются на трудности с обеспечением материально-техническими ресурсами. Эти трудности есть. Но это не дает права проявлять нерасторопность и медлительность, мириться с серьезными упущениями при подготовке к зиме.

Так, в Ташкентском облисполкоме (Терновых Л. П.) отсутствует четкая коорди-

нация действий исполнников местных Советов, в результате чего в большинстве городов и районов своевременно не начата целенаправленная работа по подготовке территории к зиме. К началу июля в жилищно-коммунальном хозяйстве из запланированных на этот период 969 домов подготовлено к отопительному сезону 756.

«Ташоблкоммунтеплэнерго» сформаны планы по ремонту котлов и гидравлическому испытанию тепловых сетей.

Допускается серьезное отставание в подготовке к устойчивой работе в осенне-зимний период объектов энергетического и газового комплексов, ПО «Средазгазпром», разрез «Ангренский», шахта № 9 по своеменной их подготовке к стабильной работе в зимний период.

На заседании было отмечено, что Ташгорисполкомом вопросам предзимней подготовки хозяйств города уделяется значительное внимание. Однако выполнение ряда мероприятий отстает от установленных сроков.

Строгий отчет на заседании держали и руководители министерств. Не заполнены емкости многих предприятий

Госкоопкомсельхоза УзССР, Минникомхоза УзССР, Минлентпрома УзССР, Узптицпрома, Узбекского комбината тяголовых и жаропрочных металлов, Ленинског завода прицепов, ПО «Средазгазбель», Алмалыкского, Наманганского химизводов, Узметаллзавода, сармаркандского завода «Гелион».

Облисполкомом, его отделами, горрайонсполкомами слабо контролируется деятельность таких крупных объектов топливно-энергетического комплекса, как Новоаэндренская, Ташкентская, Ангренская ГРЭС, разрез «Ангренский», шахта № 9 по своеменной их подготовке к зиме особо.

Возможность предложить обратить на пусковые объекты, необходимость форсирования работ по ремонту детских дошкольных учреждений, школ, больниц и поликлиник, отопительных котельных, теплосетей и других инженерных коммуникаций животноводческих ферм и птицефабрик.

Обеспечить выполнение допустимого отставания в подготовке подведомственных систем отопления, горячего водоснабжения, жилого фонда, производственных и общественных зданий, школ, детских дошкольных учреждений, больниц, поликлиник, животноводческих комплексов, объектов соцкультбыта, заготовке продуктов питания для населения, кормов. В августе-сентябре завершить накопление запасов топлива, реализацию мероприятий по

и заполнение жидким топливом, а также за ходом ремонта учреждений народного образования, здравоохранения и других объектов социального, культурного и бытового назначения.

Работа Ташкентского облисполкома по обеспечению качественной подготовки к устойчивой работе в осенне-зимний период признается недостаточной. Руководствуясь имеющимися недостатками в подготовке к зиме особо, внимание предложено обратить на пусковые объекты, необходимость форсирования работ по ремонту детских дошкольных учреждений, школ, больниц и поликлиник, отопительных котельных, теплосетей и других инженерных коммуникаций животноводческих ферм и птицефабрик.

Ташгорисполкомом поручено повысить требовательность к руководителям объединений, предпринимателям и организациям, Совету Министров Каракалпакской АССР исполнкам Советов народных депутатов тщательно проанализировать имеющиеся просчеты и ошибки в подготовке к зиме. Поставлена задача — активизировать работу комиссий, созданных при Совете Министров Каракалпакской АССР, облисполкомах, горисполкомах, министерствах, ведомствах, структурах, предприятиях, организациях, исполнкам местных Советов.

В принятом решении даны конкретные поручения министерствам и ведомствам, объединениям, предприятиям и организациям, Совету Министров Каракалпакской АССР исполнкам Советов народных депутатов тщательно проанализировать имеющиеся просчеты и ошибки в подготовке к зиме. Поставлена задача — активизировать работу комиссий, созданных при Совете Министров Каракалпакской АССР, облисполкомах, горисполкомах, министерствах, ведомствах, структурах, предприятиях, организациях, исполнкам местных Советов.

Дано поручение исполнкам местных Советов, Госкоопкомсельхозу, ряду министерств и ведомств, заинтересованным организациям в месячный срок изучить и разработать по каждому из новых, создаваемому поселку индивидуальной застройки меры, обеспечивающие население электроэнергией, топливом, строиматериалами, инженерными коммуникациями, автодорогами, транспортным, торговым, коммунально-бытовым обслуживанием.

Должны быть приняты самые экстренные меры по устранению недостатков всеми, кто занимается подготавливанием к зиме. Должны быть сняты с концами в прошлом месяце, более 12 проц., занимали деньги до получения и 11 проц. — снимали деньги со сберкнижки. Только 12 проц., участвовавших в опросе, могли похвастать, что неплохо уложились с расходами и даже кое-что отложили на будущее.

Погуающе высокую стоимость жизни — главная проблема сегодняшней Польши. Между тем, страна вступила в восьмой месяц экономической реформы и реализации так называемого «плана Бальцеровича» (заместителя премьера к министру финансов Л. Бальцеровича — крестного отца реформ, предусматривающей обходство гиперинфляции, установление товаро-денежного равновесия и переход на рыночные условия хозяйствования).

Чтобы разобраться в социальных положениях страны, я отправился в Центральное управление планирования (ЦУП) — бывший Госплан. Но это уже не прежний Госплан. Тот распался в полном беспилки все предусмотреть, учить и сблюствовать. Экономика со всей своей стихийной силой сопротивлялась всемобщему нормированию и лимитированию.

ЦУП — это штаб наблюдения за экономикой, анализа, прогнозирования и выработки рекомендаций. Есть здесь группа специалистов, занимающихся экономическим мониторингом, то есть первичным, анализом состояния экономики на основе текущих данных. Руководит им заместитель министра — начальник ЦУП Генрик Хмеляк.

Вот да! Страницы из последнего отчета главного статистического управления страны. Они гласят, что в июле впервые обнаружены общие тенденции, наблюдавшиеся в нынешнем году, рост зарплат опережал рост цен. Первые поднялись на 12 процентов, вторые — на 3,5 процента. Что это — забота о благополучии людей, уступка инфляционным тенденциям или стихийный спад тормозов?

Генрик Хмеляк мне объяснил, что сдерживание роста зарплаты в соответствии с «планом Бальцеровича», как и вообще сдерживание наплыма денежных средств в товаро-денежный оборот, — одна из важнейших задач борьбы с инфляцией. Поэтому действует порядок так называемой индексации. При росте цен, скажем, на единицу зарплаты на предприятиях может быть увеличена только на 0,2 или 0,4 единицы — в зависимости от того, как решит правительство. Предприятия могут повышать фонд зарплаты и на более высокую величину, но тогда им придется за эту разницу платить высокий налог в государственный бюджет.

На июль пришелся резкий рост платы за электричество, центральное отопление, газ, за жилищность и некоторые услуги, и потому предприятиям было позволено поднять зарплату на такой процент, на какой взыскивались выплаты населения. Тем не менее, зарплата выросла гораздо больше, потому что на нее наложились другие выплаты, существующие на хозрасчетных предприятиях. Вице-министр заверил, что тормоз, сдерживающий рост зарплат, не сорван, он действует. Некоторое увеличение доходов населения в июле, пояснил Генрик Хмеляк, поможет реализовать больше товаров, которых много накопилось на складах, базах и в магазинах.

Что можно ожидать через два-три месяца?

Мы отмечаем, сказал заместитель министра, тенденцию медленного, очень медленного, но все же роста промышленного производства. Надеемся сохранить ее и не допустить увеличения цен больше, чем на 2—3 процента.

Каждому предприятию предстоит повысить эффективность производства, поднимать производительность труда, наращивать количество товаров, снижать себестоимость, улучшать качество и предлагать такие цены, которые найдут покупателей.

Только в этом случае, подчеркивает Генрик Хмеляк, они могут больше платить своим работникам и расширять спрос. Если этого не произойдет, никакое правительство не сможет поднять жизненный уровень народа.

И. ГАЛКИН,
корр. ТАСС,

Обсуждаем проект Концепции Ташкентсовета

Важен вклад каждого

Безусловно, этот проект предполагает долговременные цели и задачи, связанные с преодолением сложившейся кризисной экономической ситуации, формированием нового механизма регионального хозяйствования и управления экономикой народного хозяйства.

Чрезвычайно важно, на мой взгляд, чтобы Концепция перехода народного хозяйства г. Ташкента на самоуправление в условиях регулируемой рыночной экономики, провозглашенная Ташкентсоветом, была воспринята каждым жителем г. Ташкента, всеми коллективами предприятий и организаций, их руководителями с тем, чтобы преодолеть и осуществить коренную перелом экономики, исключить бесхозяйственность, индивидучество, местничество.

Так, как мы работаем, так мы не должны работать, так, как мы живем, так больше жить невозможно.

Многие годы наша экономика стремилась путем директивных установок и плановых заданий, централизованного распределения материальных фондов и распределения готовой продукции добиться обеспечения материального благосостояния народа. Однако никогда не удавалось достигнуть желаемых результатов.

Создается впечатление, что сначала мы создаем экономические трудности, а затем изыскиваем пути их преодоления.

Для практического проведения в жизнь Концепции перехода народного хозяйства г. Ташкента на самоуправление, са-мообеспечение и самофинансирование в условиях регулируемой экономики необходимо интенсивная, неустанная, согласованная деятельность всех предприятий, хозяйственных субъектов, их экономических, финансовых, кредитных органов и служб.

В нынешних условиях, когда наша республика провозглашала полную самостоятельность и независимость для деловых, предпринимательских, юридических, финансовых, кредитных организаций.

Последний абзац раздела II изложен в следующей редакции:

«Местные Советы обладают правомочиями собственности, являющимися юридическими лицами — семьями, махаллинами, кооперативами собственности, внедрения глубоких структурных и организационных преобразований, более интенсивного и результативного труда добиться повышения уровня жизни населения г. Ташкента, возрождения национальной и духовной культуры всех народов, проживающих в Ташкенте».

В разделе IV включен слова:

«...и переданных в оперативное управление».

Пункт 4 раздела IV дополнен:

«Совет народных депутатов также вправе применять имущественные санкции и предпринимательских субъектов, допустивших нарушение бюджетной дисциплины, не выполнивших своих обязательств перед местным бюджетом, путем компенсации недополученных платежей за счет фондов стимулирования предприятий либо уменьшения их взносов в фонды своего ведомства».

Последний абзац пункта 4 раздела IV дополнить слова:

«...а также иных внебюджетных поступлений денежных средств за административные и уголовные правонарушения, санкции за которые предусматривает денежные штрафы».

Пункт 2 раздела I дополнен:

«На основе формирования нового механизма хозяйствования и управления, изменения и усовершенствование форм и способов ведения хозяйствования, внедрения глубоких структурных и организационных преобразований, более интенсивного и результативного труда добиться повышения уровня жизни населения г. Ташкента, возрождения национальной и духовной культуры всех народов, проживающих в Ташкенте».

Однако каким бы сильным ни был Ташкентсовет, не станет жизнь наших горожан лучше, если каждый из нас не преодолеет старое мышление, не покончит со всем консервативным, не воспримет новое.

Концепция Ташкентсовета непременно должна быть поддержанна. Каждый из нас долженнести свою лепту в ее претворение.

В. ИШХАНОВ,

преподаватель Ташкентского юридического техникума.

«Местные Советы обладают правомочиями собственности, являющимися юридическими

лицами — семьями, махаллинами, кооперативами собственности, внедрения глубоких структурных и организационных преобразований, более интенсивного и результативного труда добиться повышения уровня жизни населения г. Ташкента, возрождения национальной и духовной культуры всех народов, проживающих в Ташкенте».

Предполагается, что источником заражения послужил родник — все госпитализированные пили из него воду.

Ведется проверка версий, как мог попасть виброн холеры в это место.

Первым заболевшим оказался человек, приехавший из Свердловской области и остановившийся на турбазе «Родник». Положение осложнилось тем, что ее контингент постоянно меняется.

Специалисты Свердловского НИИ Кавказа и Закавказья уверяют, что выделенный виброн отличается от распространенного

на СНМКАХ: турбаза «Родник»; лаборант Л. Воробьев занимается анализом проб воды в лаборатории микробиологии холеры Свердловского противочумного НИИ Кавказа и Закавказья.

Фото К. Тарусова. Фотохроника ТАСС.

Опасность холеры

На Ставрополье появилась холера, выявлено уже более двадцати человек с наличием ее возбудителя. Среди них есть строители из Сирии, работающие на отдельных гостиницах в краевом центре.

Предполагается, что источником заражения послужил родник — все госпитализированные пили из него воду. Ведется проверка версий, как мог попасть виброн холеры в это место.

Первым заболевшим оказался человек, приехавший из Свердловской области и остановившийся на турбазе «Родник». Положение осложнилось тем, что ее контингент постоянно меняется.

Специалисты Свердловского НИИ Кавказа и Закавказья уверяют, что выделенный виброн отличается от распространенного

на СНМКАХ: турбаза «Родник»; лаборант Л. Воробьев занимается анализом проб воды в лаборатории микробиологии холеры Свердловского противочумного НИИ Кавказа и Закавказья.

Фото К. Тарусова. Фотохроника ТАСС.

На СНМКАХ: турбаза «Родник»; лаборант Л. Воробьев занимается анализом проб воды в лаборатории микробиологии холеры Свердловского противочумного НИИ Кавказа и Закавказья.

Фото К. Тарусова. Фотохроника ТАСС.

Четвертый абзац раздела VII дополнить словами:

«...а также юридического

правопреемника в порядке разделения или слияния».

Раздел XVI предлагают дополнить:

«Установление долгосрочных, долговременных и стабильных нормативов отчислений в бюджет от доходов, значительные расширение круга этих доходов».

По-моему, следует зафиксировать положение в Концепции, регламентирующее взаимоотношения между Ташкентским и Ташкентсоветом.

Абзац 11 раздела II дополнить словами:

«...и переданных в оперативное управление».

Пункт 4 раздела IV дополнить:

«Совет народных депутатов также вправе применять имущественные санкции и предпринимательских субъектов, допустивших нарушение бюджетной дисциплины, не выполнивших своих обязательств перед местным бюджетом, путем компенсации недополученных платеж

Идет эксперимент

Бесплатное, музыкальное...

В нашей стране по статистике лишь каждый двадцатый ребенок получает начальное музыкальное образование. А ведь оно необходимо для гармоничного развития личности, помогает обогатить внутренний мир. Нам всем сейчас нелегко, но, может быть, именно потому, что перед лицом трагедий и потерь яснее видны истинные ценности жизни и нравственные ориентиры.

Экспертная комиссия Министерства народного образования УзССР поддержала инициативу коллектива школы № 182 г. Ташкента по созданию экспериментальных классов с музыкальным (хоровым) уклоном.

— Наши воспитанники будут получать бесплатное музыкальное образование, что даст возможность привлечь к искусству наиболее талантливых, перспективных ребят, — говорит завуч по предметам художественно-эстетического цикла О. А. Нестерова. — Обучение специальностям по музыке и игре на инструменте будет идти в стенах родной школы. Эта форма обучения и воспитания удобна как для детей, так и для родителей. В комплексном расписании занятий не допускается физических перегрузок учащихся. Мы изучили опыт белорусских коллег по музыкально-хоровому обучению и воспитанию и убедились, что это направление значительно повышает уровень духовной культуры и расширяет музыкальный кругозор, полнее раскрывая индивидуальность ребенка.

Выпускники школы наряду со свидетельством об окончании девятого класса получают документ и об окончании музыкальной школы. Наиболее способные после одиннадцатого класса направляются для продолжения учебы в ТашГПИ (факультет музыки), ТТХИ имени Островского, оперную студию Ташгосконсерватории.

Перед учителями встает задача: как высокую потенциальную духовность проявить через каждый предмет, помогая тем самым впитывать соль земли, на которой находимся, чтобы не было забытое.

Школа переступила порог важнейших преобразований, связанных с расширением и углублением дифференцированного обучения. Какой ей быть в будущем — покажет время. Но уже сейчас очевидно, что, кроме материальной базы, нужно и новое отношение к собственной деятельности. Без учителей высокого класса подспорьем идеи К. Ушинского «Запоет школа — запоет народ» будет скромнотворческая.

Включаясь в эксперимент, рассчитанный на десятилетие, мы, конечно же, мечтаем, что в один прекрасный день побываем вместе с нашими воспитанниками, например, на всенародном празднике песен городов-побратимов Ташкента и Сингапура, где каждый, взявшись за спину, распевал бы с упоением и наслаждением «всем миром», испытывая радость и потрясение от общения с прекрасным.

Дети с нетерпением ждут субботы, чтобы попробовать себя в многообразном мире искусства.

В творческом содружестве работают завуч О. А. Нестерова и Е. А. Малова, организатор по внеклассической деятельности. Дети с нетерпением готовят концертные программы, часто выступают с ними. Светло и нежно звучали их голоса в Республиканской радиопрограмме

«В мире музыки». Ансамблевое пение, удивительное чувство стиля, умение передать сам дух песнопения — вот критерии оценок компетентного жюри, присвоившего первое место в городском смотре песни.

Стало замечательной традицией провожать выпускников школы ярким, зрелищным музыкальным шоу. Постигне, завораживают чудесные голоса исполнителей, их преображающие лица, светящиеся одухотворенностью. Нам так нужны озарения!

Опыт работы О. А. Нестеровой стал ориентиром для многих будущих преподавателей музыки ТашГПИ, проходящих преддипломную практику в нашей школе. Оксана Александровна не только грамотно излагает материал урока, выражает через него себя, все лучшее, что есть в ней самой. Вдохновенно ведет детей в мир культурных ценностей, терпеливо и настойчиво учит понимать музыку, песнопение. Ее педагогическое кредо — пробуждать у учащихся внутреннюю потребность к искусству, раздвигать их культурные горизонты.

Школа переступила порог важнейших преобразований, связанных с расширением и углублением дифференцированного обучения. Какой ей быть в будущем — покажет время. Но уже сейчас очевидно, что, кроме материальной базы, нужно и новое отношение к собственной деятельности. Без учителей высокого класса подспорьем идеи К. Ушинского «Запоет школа — запоет народ» будет скромнотворческая.

Включаясь в эксперимент, рассчитанный на десятилетие, мы, конечно же, мечтаем, что в один прекрасный день побываем вместе с нашими воспитанниками, например, на всенародном празднике песен городов-побратимов Ташкента и Сингапура, где каждый, взявшись за спину, распевал бы с упоением и наслаждением «всем миром», испытывая радость и потрясение от общения с прекрасным.

Дети с нетерпением ждут субботы, чтобы попробовать себя в многообразном мире искусства.

В творческом содружестве работают завуч О. А. Нестерова и Е. А. Малова, организатор по внеклассической деятельности. Дети с нетерпением готовят концертные программы, часто выступают с ними. Светло и нежно звучали их голоса в Республиканской радиопрограмме

Б. АПАСОВА.

Рыба ищет, где глубже...

Несколько слов об этом промысле, который издавна называли «шемогодской рыбой» — по названию здешней деревни Шемогод, ставшей центром местных берестяников. Искусственники подыскивают, что это возникновение связано с холмогорским косторезным уением. Удаленные от зверобойных промыслов шемогодцы заменили кость более доступной берестой. Заглавливать бересковую кору выходили в середине лета, когда второй раз пойдет сок по стволу. Тщательность в выборе материала давала мастерам уверенность в долгожительстве их работы. Недаром берестяные картины в соборах музеев по сей день хранят портреты устюжан, пейзажи их города, сцены давно минувшей жизни.

Александра Егоровна обходится без предварительных набросков. Несколько точек туго шилом на пластинке золотистой бересты впору сравнить с первыми нотами исходной мелодии, за которыми следут безудержная импровизация. Недаром такими музыкальными кажутся ее орнаменты и узоры. Присвоив А. Егоровой

почетное звание, депутаты продолжили традицию чествования своих художников и мастеров.

Несколько слов об этом промысле, который издавна называли «шемогодской рыбой» — по названию здешней деревни Шемогод, ставшей центром местных берестяников. Искусственники подыскивают, что это возникновение связано с холмогорским косторезным уением. Удаленные от зверобойных промыслов шемогодцы заменили кость более доступной берестой. Заглавливать бересковую кору выходили в середине лета, когда второй раз пойдет сок по стволу. Тщательность в выборе материала давала мастерам уверенность в долгожительстве их работы. Недаром берестяные картины в соборах музеев по сей день хранят портреты устюжан, пейзажи их города, сцены давно минувшей жизни.

Александра Егоровна обходится без предварительных набросков. Несколько точек туго шилом на пластинке золотистой бересты впору сравнить с первыми нотами исходной мелодии, за которыми следут безудержная импровизация. Недаром такими музыкальными кажутся ее орнаменты и узоры. Присвоив А. Егоровой

Вологодскую область.

(Корр., ТАСС).

Киров.

Корр., ТАСС.

Информационно-
справочный
центр

«ВТ»

ДОМ КУЛЬТУРЫ им. Г. ГУЛЯМА
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА КУРСЫ

крайки и шитья;
машинописи и делопроизводства;
староузбекского языка на основе арабской графики;
узбекского, английского, корейского языков;
игры на фортепиано, гитаре, ударных инструментах, баяне, аккордеоне;
радиотелемастеров.
Также производится набор в кружки и коллективах художественной самодеятельности:
узбекского танца;
современного эстрадного танца;
народный театр.

Наш адрес: г. Ташкент, Куйбышевское шоссе, 786.
Телефон: 90-36-65.

**НА АРЕНДНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
ТАШКЕНТСКОЙ ТЭЦ**

**требуются
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:**

электрики и электрослесари 1—6 разрядов по ремонту и обслуживанию приборов теплотехнического контроля и автоматики.
Оплата труда до 300 рублей в месяц.
Телефоны: 55-45-32, 55-35-21.

ВАШИ КРОЛИКИ

Только в наших клетках
смогут чувствовать себя так,
как
нигде
в мире!

Обращайтесь в подсобное хозяйство 4-го главного управления при Минздраве УзССР и
вы не прогадаете.
Телефон: 64-95-03, 63-40-28.
Наш р/с 000361804 в Кабарском АПБ, код
73460.

Происшествие

УРОК ВЫМОГАТЕЛЯМ

Выстрелами из охотничьего ружья ответил трем вымогателям на требование немедленно выплатить десять тысяч рублей житель города Щекино Тульской области К. Причел оказался точен — все трое убиты.

Происшествие избудоражило общественность области, заставив задаться вопросом: неужели милиция настолько бесильна, что приходится са-

ним браться за оружие? Проделанное областной прокуратурой следствие установило: события развивались скоротечно. К. не имел времени обратиться в милицию за помощью и действовал в пределах необходимой обороны. За отсутствием состава преступления дело против него прекращено.

В. РУДЕНКО,
корр. ТАСС.
Тула.



**РАСУЛОВ
Амил Сайдкаримович**

матик С. Кирову, плющим Космонавтов.

Заслуги А. С. Расурова достойно оценены партией и правительством, он награжден орденом «Знак Почета», медалями «За трудовое отличие» и «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина» и Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Узбекской ССР.

Память об Амиле Сайдкаримовиче Расулове навсегда останется в наших сердцах.

Группа товарищей.

ПОПРАВКА
В. С. Расулов родился 15 ноября 1931 года в Ташкенте. Где бы ни приходилось ему работать: главным инженером Кировского райкомхоза, председателем исполнкомов Кировского и Куйбышевского районсоветов, секретарем Октябрьского района КП Узбекистана, начальником Главного управления благоустройства — везде проявлялся он высокий профессионализм. Работая в системе благоустройства города, он внес большой вклад в строительство таких уникальных объектов, как площадь имени В. И. Ленина, монумент «Мужество», па-

Зам. редактора
В. А. ЛОМОВЦЕВ.

РЕКЛАМА

ВНИМАНИЮ КНИГОЛЮБОВ!
МАГАЗИН № 17
«ПОДПИСНЫЕ ИЗДАНИЯ»
Горкиногород «Ташкента»
проспект А. Кадыри, 7
25 августа 1990 г.

**ПРОВОДИТ ПОДПИСКУ
НА БИБЛИОТЕКУ
«СОВЕТСКИЙ ДЕТЕКТИВ».**
в 30 томах.

Задаток — 5 руб.
Запись желающих принять участие в розыгрыше подпись производится 25 августа с 9 до 17.00. Розыгрыши — в 18.00.
Выдача выигрышных абонементов три дня — 26, 27, 28 августа.
При записи необходимо иметь при себе паспорт и почтовую открытку, на которой четко написать свой домашний адрес, фамилию, имя и отчество.

На семью полагается одна запись.
Участники Великой Отечественной войны записываются 25 августа вне очереди по удостоверениям.
Инвалиды, Великой Отечественной войны записываются 26 августа с 10 до 12.00. Розыгрыши и выдача абонементов инвалидам Великой Отечественной войны с 12.00.
Подписчикам выдаются очередные тома под подписные издания:

Библиотека учителя — 23-я книга (А. Фадеев).
Библиотека фантастики — 18-я книга.
А. Достоевский — 7-я том.
«Жизнь животных» — 7-й том.
Краткая медицинская энциклопедия — 3-й том.
М. Лермонтов — 2-й том.
Химическая энциклопедия — 2-й том.
Телефон для справок 44-57-41.

ПО ПРОФЕССИЯМ: столяр-станочник, электрогазосварщик, слесарь-сборщик металлоконструкций, машинист мотовозов, арматурщик.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ
Министерства строительства Узбекской ССР
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ
на 1990 год

по профессиям: столяр-станочник, электрогазосварщик, слесарь-сборщик металлоконструкций, машинист мотовозов, арматурщик.

Продолжительность обучения — от одного до пяти месяцев, учащиеся во время учебы обеспечиваются стипендиями в размере 102 руб. в месяц.

Окончившие учебу будут трудоустроены.

Начало занятий — по мере укомплектования групп.
Наш адрес: г. Ташкент, п/о 100, ул. Абдуллы Каххара, 32 (автобусы: 55-36-11, 54-94-87, 54-95-71, 54-98-72).

Телефоны: 55-36-11, 54-94-87, 54-95-71, 54-98-72.

ТЕАТР МОД

Республиканского центра ассортимента и моды швейной промышленности Узбекской ССР

ПРИГЛАШАЕТ

на премьеру спектакля

«ПРОЩАНЬЕ С ЛЕТОМ».

в котором вы познакомитесь с элегантными и практичными, фантастическими и нарядными моделями из хлопка, шелка и смесевых тканей, представленных в современном театрализованном шоу.

Спектакли состоятся 24, 25, 27 августа и 1 сентября в 19.00.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Саперная, 25 (станция метро «Айбек»; автобусы: 67, 58, 38, троллейбусы: 13, 16; трамвай: 4, 7, 8, 9, 10, 11, 24, 28, остановка «Гостиница «Россия»).

**ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ
ЛЕНИНСКОГО**

РАИОНА

НОВЫЙ

**ПРОДОВОЛЬСТ-
ВЕННЫЙ**

МАГАЗИН

**НА ул. ПОЛТО-
РАЦКОГО**

(около райкома).

В МАГАЗИНЕ ИМЕЮТСЯ ОТДЕЛЫ: КОНДИТЕРСКИЙ, БАКАЛЕЙНЫЙ, ДЕТСКОГО ПИТАНИЯ.

Работает магазин с 8 до 20.00, перерыв — с 13 до 14.00, без выходных.

Транспорт — автобусы: 2, 57, 98, 80, остановка «Райком».

Ленинский районный центр Узбекской рекламы производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

ТАШКЕНТСКОГО

ГОСУДАРСТВЕННОГО

УНИВЕРСИТЕТСКОГО

ИМ. В. И. ЛЕНИНА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

НА 3-МЕСЯЧНЫЕ

ПЛАТНЫЕ КУРСЫ

СОВРЕМЕННОГО

АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА.

Занятия проводят преподаватель из США, выпускница Колумбийского университета —

Кера КАЛВЕР.

По степени подготовленности обучающиеся формируются в группы начинающих и продолжающих обучение. Для детей предусмотрена младшая группа.

Принять ограничений.

Начало занятий — с сентября по мере комплектации групп.

По окончании курса выдается удостоверение.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ташкент, вул. Кашгородок, д/к ТашГУ, ком. 28 (автобусы: 28, 34, 100; троллейбусы: 4, 8, 20, маршрутные такси: 9, 12, остановка «ДК ТашГУ»). Телефон 46-39-55.

Выплачиваются 13, 14 зарплаты, квартальные премии, к отпуску — средства на лечение.

С массовыми Чиланзар и Юнусовыми курсируют служебные автобусы.

Подъезд можно со стороны старого города с автостанции автобусом № 478 до остановки «ПМК».

Звонить по телефону 8-296-56-836.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

им. В. В. КУИБЫШЕВА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

НА ПЛАТНЫЕ

2-ГОДИЧНЫЕ КУРСЫ:

по изучению лекарственных трав (теория, практика, составление рецептов). По окончании курса выдается свидетельство;

точечного массажа.

Занятия ведет член Ассоциации эстрадистов Узбекской ССР Н. С. Семенова.

Адрес: г. Ташкент, массив Северо-Восток, ул. Кадырова, 24. Телефон 63-58-98.

Сбор 5 сентября в 17.00.

ВНИМАНИЕ:
ВСЕХ ИНТЕРЕСУЮЩИХСЯ И ИЗУЧАЮЩИХ ТВОРЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ СЕМЬИ РЕРИХОВ ПРОСИМ СОБРАТЬСЯ В ДОМЕ УЧЕНЫХ АН Узбекской ССР (ул. Т. Шевченко, 52) 30 августа большом зале в 19.00 с целью организации республиканского фонда Рерихов.

Центр по труду и производству, переобучению и профориентации населения г. Ташкента

**ПРИГЛАШАЕТ
НА РАБОТУ**

**В ПРОЕКТНОЕ
КОНСТРУКТОРСКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ
БЮРО**

Министерства хлебопродуктов Узбекской ССР

главных инженеров проектов, инженеров-проектировщиков по связи и сигнализации, автоматике, строителей.

За справками и направлением на работу обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 64 — Ленинское отделение по труду и производству.

В ТАШКЕНТСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЦЕЛЕБНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ УЗССР И КП УЗБЕКИСТАНА

рекомендует обучение в «Школе экстракансенсов», стоимость обучения — 1000 сум.

Вопросы, связанные с обучением в «Школе экстракансенсов», можно выяснить на лекциях отборочного курса.

Телефон 56-85-58.

МСПМК-332

треста

«Узгросантехгазмонтаж»

ТРЕБУЕТСЯ

инженер-экономист (на право начальника отдела).

Выплачиваются 13, 14 зарплаты, квартальные премии, к отпуску — средства на лечение.

С массовыми Чиланзар и Юнусовыми курсируют служебные автобусы.

Подъезд можно со стороны старого города с автостанции автобусом № 478 до остановки «ПМК».

Звонить по телефону 8-296-56-836.

ЦИРК

КИНО

23